

# The Orissa Gazette

EXTRAORDINARY

PUBLISHED BY AUTHORITY

---

---

No. 1477 CUTTACK, WEDNESDAY, AUGUST 22, 2007/SRAVANA 31, 1929

---

---

INDUSTRIES DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 18th July 2007

No.10457—I— ITI – 41/2007-(Pt.) - I. - The word/words appearing in “Serial No.1 of Para.–G. Fee Structure for MBBS programme” of the Department Notification No. 10302 – I. dated the 12th July 2007 may be read as Hi-Tech Medical College & Hospital instead of Hi-Tech Dental College & Hospital.

PRAMOD KUMAR PANDA

Under Secretary to Government